

娱情星事**陈道明被批晚节不保**

颇具儒雅气质的影视演员陈道明，在日前断然否定所谓“双妻”生活后，1月16日却被网友批评为晚节不保——不是指绯闻，而是指近年来他多次代言酒类广告。

1月16日，一位网友在某网站发帖子规劝陈道明不该拍酒类广告，原因是陈道明自己不喝酒，为什么还多次代言酒类广告？这位网友还说：“这不太靠谱，不仅会毁了陈道明的形象，搞不好他还会晚节不保。”

陈道明是否如那位网友所言不喝酒呢？圈内人士心知肚明，在冯小刚撰写的《我把青春献给你》一书中有这样的描述：“认识陈道明的人都知道，他从不喝酒。”同时，在《北京青年报》的一篇专访中，陈道明还亲口说：“我不喝酒，我吃饭最长时间是15分钟。”记者致电陈道明的经纪人王京花，其秘书唐小姐表示陈道明与王京花都已出国无法联系，对于这件事她不好意思说什么。 憧婉

王朔重出江湖又开骂

自2000年的一本书《看上去很美》之后，王朔便淡出公众视线。近日，王朔重出江湖接受记者采访，畅谈当下文化现象和自己几年来的生活变化。虽然王朔比几年前老了几分，但他的谈话仍是带有攻击性的恣意畅言。

谈到当下的“红学热”，王朔“骂”字当头。“怎么能让红学家来改这些东西呢？把曹雪芹的真事都安在贾宝玉头上，哪有这。他认为红学家对《红楼梦》的解读是无聊之举。

据悉，王朔眼下新的小说已经完成。谈到他的新作，他表示：“我现在写的小说和以前的相比，在写法上有了很大的变化。现在，我学会用时态写小说了，用得比较多的是现在进行时。” 北信

黄健翔懒得理“包养说”

1月16日，重庆电视台在北京举行品牌推介会，黄健翔、李静、尤小刚、张迈、朱砂等著名演艺界人士应邀出席，但当记者向黄健翔提出号称“中国第一艳星”孟潞要包养他一事时，黄健翔立马拉下脸来转身就走。

在推介会开始前，记者找到穿着花衬衫、戴着黑框眼镜的黄健翔。当时，他正笑嘻嘻地与周围的人握手寒暄。记者上前向他表示要采访时，他也非常友好地点头表示可以。不过，当记者一提出孟潞最近在博客上放话要包养他一事时，话音未落，他立即拉下脸来，扭头就走。

据了解，黄健翔之所以懒得理睬“包养说”，是因为他辞职后所有精力都放在参与制作各地电视台的节目上。因此，黄健翔忙得没空理睬这些“杂事”。

小 憧

李咏：公开向陕西人道歉**【事件回放】**

1月12日晚，李咏在《幸运52》节目中，临时改编了一句俗语“八百里秦川尘土飞扬，三千万懒汉高唱秦腔”。这句“黑色幽默”似乎有点过火，引起众多陕西观众以及众多网友的争议，并有网友在网上声讨李咏。

日前，央视著名主持人李咏因为调侃陕西人而受到来自各方的质疑。1月17日1时11分，李咏在其博客中以《迟到的歉意！》为题，向陕西人公开道歉，并解释了调侃的原因。

事情的过程是这样的：当时的录制现场，节目已经进行到中间段落。在一位选手即将成为幸运挑战者之前，他遇到的是一道四选一的题，内容是关于陕西省的地方戏。这位选手在思考时，现场的气氛比较紧张。为了调动现场的气氛，同时也为了给选手减压，我便和现场的观众开起了玩笑。我记得现场有一位来自陕西的小伙子，于是我就想起了过去听过的一个段子，就和他开起了玩笑。现在想来，这个玩笑的的确确开得不妥，有欠考虑。当时，虽然调动了现场的气氛，但这个玩笑在观众中所产生的后果却是我始料未及的。”李咏如是说。

李咏在博客里公开承认玩笑开大了，并表示深深的歉意。他说：“作为一名工作多年的主持人，我当然明白观众对我意味着什么，所以我再说什么临场发挥、即兴调动等话都是很苍白的，都无法表达我此时此刻的不安。现在，我唯一能做的就是向那些因为我说的话而受到伤害的观众朋友，表示深深的歉意。” 综合

古镜“百万身价”遭质疑

1月14日，央视《艺术品投资》栏目在江苏省丹阳市录制了一期名为“2007年民间寻宝记——走进丹阳”的特别节目。在节目录制过程中，礼仪小姐却失手将一面据称价值100万美元的战国青铜镜摔碎。1月16日，中国文物协会会员、上海文物鉴赏家程庸对该镜价值100万美元表示怀疑。

据该铜镜的主人陈凤九透露，该铜镜是他收藏的1000多面古镜中最名贵的一面。天津博物馆、保利集团以及已经过世的陈逸飞都曾向他出价购买，其中陈逸飞出价达100万美元。

记者在了解到，目前国内拍卖价最高的铜镜为前不久上海正德拍卖公司以500万人民币成交的一面铜镜。

在谈到这面铜镜被摔碎后其价值受到的损失时，程庸说：

“修复肯定会影响其经济价值，一般来说会下跌到原有价值的五分之一。如果修复得不好，那么只能达到原有价值的十分之一。” 综合



礼仪小姐向观众展示战国青铜镜



李 咏

影评
《男才女貌》：
谈谈情 吃吃饭

□ 马阿三

电影《男才女貌》里的饭真是多。先说阿乐和小悠这一对，开场就是阿乐妈妈叫阿乐起床吃早饭，结果阿乐急于上班，没有坐下来和父母吃这顿饭。能有什么比缺席早餐更能形象地说明一个年轻男子尚未安定的情感世界呢？接下来，阿乐展开对小悠的追求简直是顺理成章。阿乐和小悠的结合也是用两顿饭来解决的。

福田诚和水野裕子的爱情是从一顿饭里萌芽的。男主角不怀好意地邀请水野裕子共赴晚宴，福田诚不识趣地夹在中间，在这种“不打不相识”中，两人开始彼此了解。福田诚和水野裕子的唯一一次有交流的碰面，也是在饭桌上，那是剧组的聚餐，小悠和阿乐无意间参加进来，结果因惩罚好色的男主角而升级成一场狂欢。正是这



近日，焦作市恒桥贸易有限责任公司在蓝波湾乒乓球馆举行了首届“恒桥杯”乒乓球联谊赛。 王春芳 摄



焦作日报 试驾 直通车

●第三站：北京现代汽车博大伟业特约销售服务店 另有热销车型华晨骏捷、长安奔奔

报名电话：13507674300 销售热线：3566066 3591058

集合时间：1月19日13时30分（周五）

集合地址：市东方红广场

为市民买车支着 为商家卖车服务

免费讲解 试驾体验 赠送礼品

咨询电话：13507674300

焦作日报传媒经济部·汽车民企工作室